
利用会員へのアンケート結果

Ｑ１：この事業についてどのようにお感じになっていますか？

回答数 率（％）

1: 非常に助かっている 18 29

2: 少しは役に立っている 33 53

3: ほとんど役に立っていない 11 18

62 100

Ｑ２：今後についてはどうお考えですか？

回答数 率（％）

1: 是非続けてもらいたい 18 29

2: 続けた方がいい 34 54

3: やめたほうがいい 11 17

63 100

Ｑ３：商品について如何お考えですか？

回答数 率（％）

1: 満足している 12 19

2: ほぼ満足している 34 54

3: 鮮度に不満がある 17 27

63 100

Ｑ４：商品の品揃えについてどうお考えですか？

回答数 率（％）

1: 品揃えは満足している 10 16

2: 品揃えはほぼ満足している 26 43

3: 品揃えはまだまだで、もっと欲しい 25 41

61 100

回答数 率（％）

1: 有料化しても続けて欲しい 20 32

2: 有料化してまで続ける必要はない 22 35

3: わからない 21 33

63 100

回答数 率（％）

1: １回５００円ぐらい 3 15

2: １回３００円ぐらい 3 15

3: １回１００円ぐらい 14 70
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Ｑ５：現在は補助金を活用して事業を実施していますが、近い将来補助金が使えなくなった時、有料化
しなければ事業を続けていけなくなると思われますが、有料化についてどうお考えになりますか？

Ｑ６：Ｑ５で１とお答えになった方にお尋ねします。それでは１回の配達にいくらぐらいが適切とお考えで
すか？現在のやり方では、まず御用聞きに伺い、さらに配達と２回足を運んでいますので、このあたり
を考慮してお答えください。



商店会員へのアンケート結果

Ｑ１：この事業についてどのようにお感じになっていますか？

回答数 率（％）

1: 非常に助かっている 0 0

2: 少しは役に立っている 7 64

3: ほとんど役に立っていない 4 36

11 100

Ｑ２：今後についてはどうお考えですか？

回答数 率（％）

1: 是非続けてもらいたい 0 0

2: 続けた方がいい 7 88

3: やめたほうがいい 1 12

8 100

Ｑ３：売上についてはどう感じておられますか？

回答数 率（％）

1: 売り上げは事業のお陰で伸びている 0 0

2: 売り上げにはさほど影響していない 4 36

3: 売上といえるほどのことでない 7 64

11 100

Ｑ４：商品リスト掲載の商品については如何お考えですか？

回答数 率（％）

1: リストの商品を増やして販促したい 4 36

2: リストはこのままで良い 1 9

3: わからない 6 55

11 100

回答数 率（％）

1: 有料化しても続けてた方がいい 1 9

2: 有料化してまで続ける必要はない 2 18

3: 手数料の額による 8 73

11 100

回答数 率（％）

1: 商品価格の２０％程度 0 0

2: 商品価格の１５％程度 0 0

3: 商品価格の１０％程度 5 63

4: 商品価格の５％程度 3 37

8 100
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Ｑ５：現在は補助金を活用して事業を実施していますが、近い将来補助金が使えなくなった時、有料化
しなければ事業を続けていけなくなると思われますが、有料化についてどうお考えになりますか？

回答

計

Ｑ６：Ｑ５で１または３とお答えになった方にお尋ねします。それでは手数料はどのぐらいが適切とお考
えですか？


